
 ATA DA SESSÃO ORDINARIA DO DIA 30 de novembro de 2015 ás 20:00 horas 
com a presença dos senhores vereadores: Adriano Martins de Oliveira,  Antonio 
Barankieviscz, Antonio Carlos Ferreira, Isabela de Fátima Halila Marcondes, 
José da Luz dos Santos Cordeiro, Moacir Pereira, Nivaldo de Oliveira Marques 
Paulo Soltoviski dos Santos, e Silvionei de Jesus Alves. O presidente abriu a 
sessão convidou os vereadores para fazerem a oração. Na sequencia determinou 
a leitura da ata da sessão anterior, colocada em discussão, conforme dispõe o 
artigo113 do R.I., da câmara municipal foi aprovada pelo presidente.   Procedido 
a leitura do Projeto de Lei nº 004/2015 de autoria dos vereadores José da Luz e 
Antonio Barankieviscz – Sumula na forma do parágrafo único do artigo 5º e 
parágrafo único da Lei 12.816 de 05 de junho de 2013, que regulamenta a 
utilização dos ônibus escolares a efetuarem o transporte de estudantes do ensino 
superior do município de Palmital PR e determina outras providencias, e do 
parecer favorável das comissões . Colocado em 1ª discussão os vereadores 
comentaram o projeto. Colocado em 1ª votação foi aprovado por todos os 
vereadores presentes. Procedido a leitura do Projeto de Lei nº 005/2015 de 
autoria do vereador José da Luz – Sumula- Concede titulo de cidadão honorário 
e dá outras providencias., e dos pareceres favoráveis  das comissões. Colocado 
em 1ª discussão em 1ª votação foi aprovado por todos os vereadores presentes. 
Com protocolo nº 409/2015 um requerimento do vereador Moacir, requer ser feito 
dois reservatórios de água para o gado na propriedade do Leonardo Carlos Plep 
em Rio Jacaré. Colocado em discussão o autor fez suas justificativas. Colocado 
em votação foi aprovado por todos os vereadores presentes. Procedido a leitura 
do ofício n° 523/2015 respostas do Executivo Municipal aos requerimentos dos 
senhores vereadores.  Procedido a leitura de convites extensivo aos vereadores. 
De acordo com o artigo 174 do Regimento Interno – O vereador Paulo S. dos 
Santos solicita ser feito reparos (tapa buraco) nos asfaltos das ruas da cidade 
principalmente em frente a Tcha- tcha lanches. O vereador Silvionei de Jesus 
Alves  solicita rever os vários pedidos para dar continuidade na rede de energia 
elétrica na Vila Rural. – solicita ser feito patrolamento e cascalhamento na 
estrada de acesso a propriedade do senhor Aparecido Freire na localidade de 
Xaxim. A vereadora Isabela de Fátima Marcondes solicita averiguar a situação 
das estradas em Palmitalzinho, inclusive os alunos estão sendo prejudicados, 
(por falta de transporte) houve caso de perca de auxilio - bolsa por faltas na 
escola da Vila Coamo.O vereador José da Luz reforça os pedidos para ser 
construído passagem elevada em frente a loja PP Camargo. O vereador Antonio 
Barankieviscz solicita ser cascalhado a rua Moisés Lupion no acesso ao conjunto 
19 de dezembro. Passando para o momento da palavra livre fizeram uso os 
vereadores, Adriano Martins de Oliveira, José da Luz dos S. Cordeiro, Moacir 
Pereira.Findo os trabalhos o senhor presidente agradeceu aos vereadores ao 
publico e encerrou a sessão.    
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